P3: Proteccion de corriente del compresor inverter

P3: Cuando la corriente del compresor inverter sea superior a 12 A, el sistema mostrara la proteccion P3;
ODU en modo de espera. Cuando la corriente vuelva al rango normal, P3 desaparecera y se reanudara el
funcionamiento normal.

P3: Proteccién de corriente del compresor

Si Asegurese de que la ratio de IDU
La carga interior es excesiva® conectables es inferior al 130 % o
i anada ODU.

No

Y/

El intercambio de calor del ,
condensador no esta bien. Puede Si Compruebe el sistema
deberse a suciedad en el cambiador : resuelva el emor

de calor, funcionamiento anémalo del y
ventilador ODU, excesiva proximidad
de las OIDU entre si, etc.

\VNo
, [
El lado de alta presion del sistema esta I Si
bloqueado @) debido a tuberia aplastada, :
valvula bloqueada o valvula de detencion
cerrada

Asegurese de que todas las
valvulas estén abiertas;
compruebe el sistema y elimine
el obstaculo.

No
\Vi i .
Hay exceso de refrigerante ! ———>| Descargue parte del refrigerante. Ahada
i aceite si hay fugas durante la descarga.

No
\_'/ ) — - Si Descargue todo el refrigerante. A continuacion,
Presencia de oxigeno o nitrégeno® vacie el sistema y vuelva a cargar de refrigerante.
' Afada aceite al sistema si hay fugas.

\VNO
Cortocircuito de alta tension o Si Asegurese de que el circuito de alta tension
error® de compresor es normal o sustituya el compresor

\VNO

El panel de control Sustituya el panel de
principal exterior esta control principal
danado. exterior
Nota:

1. El problema de la carga interior es el exceso:

Tanto la temperatura de succidon como la temperatura de descarga exceden el valor normal.

2. El problema del lado de alta presion del sistema es el bloqueo:

La alta presion es mas alta de lo normal, la baja presion es mas baja de lo normal y el valor de la temperatura de descarga es
superior al valor normal.

3. El problema del refrigerante es el exceso:

La alta presion es mas alta de lo normal, la baja presion es mas alta de lo normal y el valor de la temperatura de descarga es
inferior al valor normal.

4. El problema es que el sistema contiene aire o nitrégeno:

La alta presién supera el valor normal. El valor de la corriente es superior al nivel normal. La temperatura de descarga excede
el valor normal. El compresor hace ruido. El medidor de presion no se muestra constante.

5. Cémo comprobar si hay un error en el compresor:

Mida la resistencia entre dos terminales de los tres terminales del compresor. La resistencia entre dos terminales es 2,5 Q, la
resistencia entre cada terminal y tierra es infinita. Si la resistencia esta fuera del rango normal, el compresor presenta un error.





